MODIFICHE DA APPORTARE ALLO STATUTO:

· ART. 1 inserire la denominazione al posto dei puntini;

· ART.1 scegliere se la sede è sia operativa che legale (sono parti sottolineate e scritte in rosso in tutto lo statuto quindi controlli dove sono)

· ART.2 nella parta sottolineata in giallo è indicata l’attività sociale che pratica l’Associazione, qui può aggiungere cose specifiche per la Sua Associazione.
· ART.3  è sottolineato e scritto in rosso l’esercizio finanziario può scegliere tra anno solare (01/01 al 31/12) o anno sportivo (dal 01/09 al 31/08).

· ART.6  sono presenti due frasi sottolineate e scritte in rosso per la convezione dell’assemblea, deve fare una scelta in base alla sede legale. la prima frase è riferita se la sede legale è anche operativa, mentre la seconda se non coincidono.

· ART. 6  è presente la data di convocazione dell’Assemblea ordinaria, anche questa deve essere inserita in base all’esercizio finanziario (se anno solare entro 31 Aprile se anno sportivo entro il 31 Dicembre).

· ART. 6 sono presenti altre due frasi sottolineate e scritte in rosso, anche in questo caso deve fare una scelta in base alla sede legale. La prima frase è riferita se la sede legale è anche operativa, mentre la seconda se non coincidono.

Le parti evidenziate in verde riguardano la possibilità di creare contestualmente anche un’Associazione di Promozione Sociale, quindi se non è interessato deve eliminarle.
Lo statuto deve essere presentato all’Agenzia delle Entrate in duplice copia originale unitamente al verbale dell’Assemblea Straordinaria.
Le ricordo inoltre che entro due mesi deve ripresentare all’Agenzia delle Entrate o tramite Commercialista, e sempre comunque per via telematica il modello EAS semplificato.
